
 

                                                                                                                                                                                            
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
 ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ    

 
Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει τη διενέργεια ηλεκτρονικής ανοικτής διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης 
άνω των ορίων, για την επιλογή παραχωρησιούχου  «Για την παραχώρηση της ανάπτυξης, διαχείρισης και 
λειτουργίας δημοσίως προσβάσιμων υποδομών επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης 
Ηλεκτρικών Οχημάτων για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Ηλεκτρολογικού, για τις ανάγκες της Διεύθυνσης 
Ηλεκτρολογικού. 
 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 8.397.125,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 
(εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ:10.412.435,00 €. 

Η εκτιμώμενη αξία επένδυσης (capex), ήτοι η εκτιμώμενη αξία για την προμήθεια, εγκατάσταση και σύνδεση των 
σταθμών φόρτισης στο δίκτυο ηλεκτρικής ενέργειας, ανέρχεται στο ποσό των1.342.200,00 € μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία επένδυσης συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ:1.664.328,00 € 
 
Κριτήριο ανάθεσης της παρούσας σύμβασης είναι τη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής. 

 
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr, όπου έχει λάβει Α/Α στο σύστημα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 356378 
 
Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών:         29-07-2024 και ώρα 23:59. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών:   20-09-2024 και ώρα 23:59 
 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έντεκα (11) έτη εκ των οποίων χρονικό διάστημα έως ένα (1) έτος αφορά την 
1

η
 Φάση εγκατάστασης που περιλαμβάνει την αδειοδότηση, εγκατάσταση και σύνδεση στο δίκτυο των σταθμών 

φόρτισης που υπάγονται στη Φάση αυτή και τα υπόλοιπα δέκα (10) έτη αφορούν την περίοδο λειτουργίας και 
συντήρησης τους ενώ περιλαμβάνουν επιπλέον και την εγκατάσταση των Σταθμών της 2

ης
 και 3

ης
 Φάσης κατά τα 

άρθρα 6 και 18 του σχεδίου σύμβασης. Στο σχέδιο σύμβασης περιλαμβάνονται οι όροι βάσει των οποίων μπορεί να 
χορηγηθεί παράταση στη διάρκεια της σύμβασης, ιδίως σε περίπτωση τροποποίησης του φυσικού και οικονομικού 
αντικειμένου. 

 
Για τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή που υποστηρίζεται από 
εγκεκριμένο πιστοποιητικό το οποίο χορηγήθηκε από έναν εγκεκριμένο πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης, ο 
οποίος περιλαμβάνεται στον κατάλογο εμπίστευσης που προβλέπεται στην απόφαση 2009/767/ΕΚ και σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο Κανονισμό (ΕΕ) 910/2014 και τις διατάξεις της Υ.Α. 56902/215 “Τεχνικές λεπτομέρειες και 
διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ)» και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την 
διαδικασία εγγραφής του άρθρου 5 της ίδιας Υ.Α.  
 

 Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 

οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ύψους 167.942,50 €. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά 
τους το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ), σύμφωνα με τις οδηγίες της υπ’ αριθμ. 
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Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική. Δε γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή 
αντιπροσφορές. 
 
Γνωστοποίηση της Προκήρυξης της παρούσας σύμβασης έχει αποσταλεί με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στην 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 26/07/2024. 
 

 Πληροφορίες για την εν λόγω διαδικασία μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τη Δ/νση Ηλεκτρολογικού,  

Τηλ: 2109224873, email: d.electrologikou@athens.gr κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 
Η Διακήρυξη και τα Παραρτήματά της θα αναρτηθούν στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.), στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση του Δήμου Αθηναίων www.cityofathens.gr.                                                        
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